

**Kategorija:** Tange

## Bele tange S-L veličine

**Šifra proizvoda:** SLC0235620

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu gde se spajaju elegancija i udobnost, naša kolekcija belih **tangi** predstavlja pravi izbor za sve one koji žele da svoj stil podignu na viši nivo. Ove **tange** nisu samo deo vašeg intimnog veša; one su simbol senzualnosti i samopouzdanja. Bez obzira na priliku, bilo da se radi o posebnoj večeri ili opuštenom danu kod kuće, naše **tange** će vam omogućiti da se osećate savršeno.

Dizajnirane od vrhunskog poliamida, ove **tange** nude izvanrednu mekoću i prijatnost na koži. Njihova prozračnost omogućava slobodu pokreta, što ih čini savršenim izborom za svaki dan. Bez obzira na vaš stil ili gustinu garderobe, bele **tange** se lako uklapaju u svaki outfit. Kada nosite ove **tange**, možete biti sigurni da ćete se osećati i izgledati najbolje moguće.

Želimo da svaki naš kupac ima jedinstveno iskustvo. Zato se ponosimo našom diskretnom dostavom. Vaša privatnost je naš prioritet, i obezbeđujemo da vaša kupovina ostane tajna. Kroz naš pažljivo oblikovan proces naručivanja, možete lako pronaći i naručiti svoje omiljene **tange** bez brige o tome kako će vaša pošiljka izgledati prilikom isporuke. Svaka pošiljka je upakovana s najvećom pažnjom, osiguravajući da vaša kupovina stigne u savršenom stanju.

Razmišljate kako osvežiti svoj intimni veš? Naše bele **tange** nude savršenu kombinaciju stila i funkcionalnosti. Idealne su za sve prilike, ali i za svakodnevno nošenje. Njihov bezvremenski dizajn podiže svaki look na viši nivo, stvarajući sofisticirani, a istovremeno zavodljivi izgled.

U našem online sexy shopu, ne prodajemo samo proizvode; prodajemo iskustvo. Naša misija je da svaki kupac pronađe ono što traži i oseća se dobro u svojoj koži. Bele **tange** u našem asortimanu predstavljaju savršeni spoj kvaliteta i stila. Izradite svoju kolekciju intimnog veša sa ovim bezvremenim komadom koji će naglasiti vašu ženstvenost.

Zamislite kako bi se osećali dok nosite naše **tange**, uvek spremni da ostavite utisak. Kada osvežite

svoju kolekciju donjeg veša, ne samo da unapređujete svoj stil, već i jačate svoje samopouzdanje. Pozivamo vas da zavirite u našu ponudu i pronađete savršeni par za sebe. Ne čekajte više, jer uz našu ekskluzivnu ponudu, vaša savršena kombinacija elegancije, udobnosti i senzualnosti čeka na vas.

Pronađite svoje nove omiljene **tange** danas i pridružite se brojnim zadovoljnim kupcima koji su već otkrili čaroliju našeg proizvoda. Uverite se zašto su naše bele **tange** izbor broj jedan među ženama koje cene kvalitet, udobnost i stil. Osvežite svoju kolekciju već danas, jer svaka žena zaslužuje da se oseća posebno.

## Deklaracija

Model:	Bele tange S-L veličine SLC0235620
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340714537
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------